

李約美玥 2B (5)
〈那些獨處的時光〉

會有人喜歡獨處嗎？相信很多人和我一樣，喜歡獨處，但又討厭獨處，討厭獨處的原因是甚麼？是父母回鄉探親，無暇陪伴我們？還是學校的孤立？喜歡獨處的原因又是甚麼呢？是無拘無束地玩耍？還是可以清靜？對我來說，兩者都有。

每當父母回鄉探親的時候，我的心情應該是怎樣呢？應該開心？因為終於可以一個人在家無拘無束的玩耍？或者安靜地看書？畫畫？但真正的是，當我玩累了，往日的習慣令我不禁地叫：「媽媽！可以幫我倒杯水嗎？」當我準備說「謝謝」的時候，才反應過來，他們不在家。想到這裏，原本開心的我，不禁從心底裏生出一種悲傷的情緒。

我只好一邊拖着疲累又落寞的身體，一邊向桌子走去倒水，在倒水的時候，我的大腦放空，腦海中回想起和父母旅行的片段：我們開心地玩耍，去了遊樂園，玩過山車、旋轉木馬和打氣球等等……我的嘴角不經意地微微一笑。直到水滿了，不受控的水流了出來，清涼的涼意把我從回憶中拉了回來。我一邊擦着桌子，一邊看着靜掛在牆上的合照，口中喃喃自語道：「是啊！我們已經很久沒有一起外出玩耍了。」

做完手上的事，抬頭一看，已是晚上八時。走進廚房，打開冰箱看了看，「嗯？哼！不錯，有肉有菜。」從冰箱拿出了雞翅膀，準備做煎雞翅膀。美味的雞翅膀在腦海自由地飛翔。開火放油，一陣陣香味從鍋裏傳出，一連串的動作做得乾淨利落，待我裝好盤，品嚐起來：「嗯？」有一陣奇特又腥的味道從中發出，帶着疑惑的我用筷子搓開看看，發現雞翅膀的裏面居然沒熟。我心灰意冷地將雞翅膀丟進垃圾桶。隨後，我想了一會，決定叫外賣。

吃完晚飯，我收到來自父母的視頻來電，我開心地接通，對上的是父母溫和的笑容，簡單聊了幾句，他們便匆忙掛斷，溫和的笑容也隨之消失。我嘆了口氣，去看電影。慢慢地，我不知甚麼時候開始會與電影裏的人物對話，對了幾句，才發現，我是傻的嗎？怎麼可以和他們對話呢？關掉電視機，轉身去了房間看書，我看着手中的書本，不禁想起古代的一首詞。

詞中有云：「人有悲歡離合，月有陰晴圓缺。」從中產生的孤獨，人皆有之。也就是，人會有離別的痛苦、團聚的歡欣，月亮也會陰伏晴出，團圓虧損，這些事，古往今來難以讓人稱心。

第二天早上，是上學的日子。回到學校，看到大家都在開心地與朋友聊天，我很是羨慕，今年已是我在學校的第二年。出奇的是，我連一個朋友都沒有，這讓本來就有社交恐懼症的我更加不敢去交朋友。

幾節課後，便是小息，大家都玩在一起，除了我。我一個人坐在座位上，安靜地畫畫，我看着他們，突然，那群人的視線全投向我這個方向，我不禁打了一個哆嗦。幾個人飛快地向我這邊衝來，把我的畫用橡皮擦擦了擦，一瞬間，精美的畫不翼而飛，我立即去告訴老師，而老師教訓了他們一頓。

放學後，我回到家中，原想靜思的我，突然想起下午在學校發生的事，我一邊對着空氣說：「為什麼要這樣呢？爸爸、媽媽，我很想念你們，我不要一個人在家中玩耍了，也不要所謂的什麼清靜，我要你們趕快從家鄉探親回來。」，一邊委屈地抽泣。